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Oddział Terenowy Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa w Poznaniu, informuje o
obowiązku dokonywania wpłat na fundusze promocji produktów rolno-spożywczych.
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Zgodnie z ustawą z dnia 22 maja 2009 r. o funduszu promocji produktów rolno-
spożywczych podmioty, o których mowa w art. 3 niniejszej ustawy, zobowiązane są
do naliczania, pobierania i przekazywania wpłat na fundusze.

Wpłaty w wysokości 0,1% wartości netto od rzeczy ruchomych, będących
przedmiotem czynności podlegających opodatkowaniu podatkiem od towarów i
usług nalicza się na:

Fundusz Promocji Mięsa Wieprzowego,
Fundusz Promocji Mięsa Wołowego,
Fundusz Promocji Mięsa Końskiego,
Fundusz Promocji Mięsa Owczego,
Fundusz Promocji Ziarna Zbóż i Przetworów Zbożowych,
Fundusz Promocji Owoców i Warzyw,
Fundusz Promocji Mięsa Drobiowego,
Fundusz Promocji Ryb.

Natomiast wpłaty w wysokości 0,2% wartości netto od roślin oleistych będących
przedmiotem czynności podlegających opodatkowania podatkiem od towarów i
usług nalicza się w przypadku:

Funduszu Promocji Roślin Oleistych.

Naliczenie i pobranie powinno nastąpić nie później niż w terminie 14 dni od daty
wystawienia faktury za ww. towary.
Zgodnie z art. 6 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 22 maja 2009 r. o funduszach promocji
produktów rolno - spożywczych (Dz.U.2021.1496), podmioty zobowiązane do
naliczania,
pobierania i przekazywania wpłat na fundusze promocji produktów rolno -
spożywczych składają Dyrektorowi Generalnemu KOWR deklaracje, w których
wykazują wysokość zobowiązania na rzecz danego funduszu promocji, z
wyszczególnieniem odrębnie kwoty naliczonej i kwoty pobranej, za okresy kwartalne
w terminie do 25 dnia miesiąca następującego po każdym kolejnym kwartale oraz
bez wezwania Dyrektora Generalnego KOWR, obliczają kwotę należną z tytułu
naliczenia wpłaty na rzecz danego funduszu promocji za okresy kwartalne i
przekazują tę kwotę w terminie do 25 dnia miesiąca następującego po danym
kwartale.

Deklarację wpłaty na fundusze promocji produktów-rolno spożywczych (formularz
Fpz_f1) można składać:

bezpośrednio lub listownie do Oddziału Terenowego KOWR właściwego
miejscowo dla siedziby przedsiębiorcy (w przypadku woj. wielkopolskiego
deklaracje należy
przesyłać na adres: Oddziału Terenowego KOWR w Poznaniu ul. Fredry 12,
61-701 Poznań.
za pośrednictwem ePUAP https://epuap.gov.pl/wps/portal
za pośrednictwem platformy eRolnik https://erolnik.gov.pl 
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